
Sektionsklub 12 – Brevduer i Nordsjælland                  

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 30. marts, afholdt hos formanden. 
 
 
Tilstede: 
Aage Faurholt, Mads Kaplan, Søren Jakobsen, Jens Holm Fife 
 
Afbud: 
Peter Godtfredsen 
 
 
Referat: 
 
Konstituering: 
Søren Jakobsen blev enstemmigt valg til næstformand 
 
Orientering fra formanden: 
Kort orientering og drøftelse vedr. Repræsentantskabsmødet samt de gule 
flyvninger. 
Det forventes at den af vognmanden oplyste pris vil blive reguleret op, den 
endelige pris forventes at komme i løbet af april. 
 
Drøftelse af sektion 12´s generalforsamling: 
Generalforsamlingen var forløbet godt, dog kom det bag på bestyrelsen at der var 
flertal for en tur til Løgumkloster, idet der på formandsmødet ikke havde været 
stemning for en Jyllands tur. Vi har imodsætning til tidligere år ikke sektion 11 
med på turen til Jylland. 
 
Vi drøftede muligheden for at afholde generalforsamling efter 
repræsentantskabsmødet og ændre regnskabsåret til kalender år samt have en 
flyveplan gældende for to år ligeledes hvordan en fremtidig generalforsamling kan 
se ud – hvornår og hvordan skal der uddeles præmier etc. Det blev aftalt at tage 
endelig beslutning om fremgangsmåden på næste bestyrelsesmøde. 
 
Drøftelse af flyveplans afstemning: 
Formanden indskærpede, at bestyrelsen husker at bakke op om de af 
bestyrelsens fremlagte forslag. 
 
Økonomi – Budget for kommende sæson: 
Kassereren gennemgik det fremlagte budget. På indtægtssiden har vi kun 
kapflyvningsgebyr og kontingent og udgiftssiden er noget større. De forskellige 
poster blev gennemgået og selv med en udgifts forøgelse på 50 % på 
brændstofsiden og en reduktion på 5% af dueantallet forventer vi at kunne 
komme ud med et positivt resultat. 
 
Vi regner med 12.000 duer, altså ca. 5 % færre duer end 2021. 
De stigende brændstofpriser blev drøftet og bestyrelsen forbeholder sig ret til at 
hæve flyvegebyret, såfremt at der kommer færre duer og/eller brændstof priserne 
stiger væsentligt. 
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Transport – opsamlingsplan: 
Kasper Henriksen har stort set lagt sidste hånd på kørslen og der heldigvis igen i 
år tilstrækkeligt med både Chauffører og hjælpere med diplom. Planen for 
opsamling ligger klar. 
 
Vi drøftede problemstillingerne med opsamlingerne i de uger med gule flyvninger, 
hvor vi samtidigt har ungeflyvninger. Bestyrelsens har derfor besluttet at der 
ikke skal manilamærker på kurvene med sektions duer. 
 
Gennemgang af sæsonmeddelelse – Præmieliste: 
Sæsonmeddelesen blev gennemgået og formandens fejl blev korrigeret  
 
Støtte auktion ved 062 Grib: 
For efterhånden flere år siden blev en støtte auktion drøftet for første gang, dog 
har fugle influenza og Corona forhindret afholdelsen. Bestyrelsen blev dog enig 
om at det var lidt for sent at afholde en sådan i år og vi ønsker at drøfte det 
endnu gang med Grib før der søsættes noget. 
 
Datoer for afholdelse af bestyrelsesmøder, formandsmøder forår og efterår, 
generalforsamling og evt. udstilling: 
 
Ingen Formandsmøde i foråret. 
Næste bestyrelsesmøde er 29. september 2022 kl. 18 hos formanden. 
Dato for Formandsmøde efterår aftales senere. 
Dato for generalforsamling aftales senere. 
Race-due klubben afholder udstilling i weekenden d. 6 – 7 – 8 januar 2023, hvor 
vi har mulighed for at koble os på. 
 
Eventuelt: 
Ingen emner. 
 
Referent  
Jens Holm Fife 
 
 
 


